Kak po6aBuTb TOBapHyto

rpynny ans paborbl
C MapKnpoBaHHOMU BOAOU

B «4YecTHOM 3HaKke»?




Ecnu Bbl y)xe paboTanu
¢ «4YeCTHbIM 3HAKOM»

Ecnu paHee Bbl y)ke NnpogaBanu
MapKMpPOBaHHbIW ToBap (HanpuMmep,
CUrapeTbl), TO HY)KHO NpPOCTO A06aBUTb
HOBYI TOBAPHY rpynny B IMYHOM
KabunHeTe «HecTHoro 3Haka». Kak ato
coenaTtb:

1 B pasgene «[1lpodunnb» - «aHHble
Yy4YaCTHMKa» [o0b6aBUTb TOBapHYO rpynny
«YrnakoBaHHas Boga»

2 YkasaTb «Tun yyacTHMUKa» Ang JaHHOM
TOBAPHOM rpynmnbl

3 [lognucaTb NakeT AOKYMEHTOB C
OnepaTtopoM ons akTuBauum HOBOM
TOBapHOW rpynnbl.
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Ecnu Bbl ewwe He paboTanu
c «4YeCcTHbIM 3HaKOM»

B TakoM cnyuyae BaM Heo6Xx0QUMO:

1

OdopMuTb KBaNMPUUMPOBAHHYIO
anekTpoHHyto nognmch (YKII).
3apermcTpmpoBaTbCs B CUCTEME
«YecTHbIN 3HaK»

YKazaTb Npu perncTpauum, 4to Bbl
paboTaeTe Cc TOBapHOW rpynnowu
«YnakoBaHHas Boga»

[TognuncaTb NakeT 4OKYMEHTOB C
OnepaTopoM ana akTMBaL MM HOBOM
TOBApHOW rpynmnbl.
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3auem pobaBnaTtb
TOBapHYylo rpynny?

DTO HY)KHO ANS OCYLL,eCTBNeHUs
KOppeKTHOW paboTbl B cUCTEME
MapKUPOBKM, Mepenaym OCTOBEPHOM
nHbopMaumm B «4HecTHbIM 3HaK» 06
obopoTe MapKMpyeMon NpoayKL MU, BO
n3beXkaHus WTpadoB 33 HApYLUEHUS.




Yto 6yperT, ecnn
He A,06aBUTb TOBapHYIO rpynny
B «4YecTHOM 3HaKke»?

3a UITHOpUPOBaHMe AaHHOW 0683aHHOCTU
rpO3UT aAMUHUCTPATUBHASA

OTBeTCTBEHHOCTb!
,ﬂ,nﬁ AONMHOCTHbIX NMTAULL: ,ﬂ..ﬂﬂ l'DpH.EI.quCI(VIX nAaL.
1000 - 10 000 P 50 000 - 100 000 P

Unun npeaynpexaeHme

[TogpobHee
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